

В АТМОСФЕРЕ ЛЕРМОНТОВСКОЙ ПОЭЗИИ



В целях приобщения подрастающего поколения к литературному и художественному наследию М. Ю. Лермонтова библиотеки Моркинского района седьмой раз присоединились к межрегиональной акции «День лермонтовской поэзии в библиотеке», проводимой по инициативе Пензенской областной библиотеки для детей и юношества.

В библиотеках системы оформлены книжные выставки, проведены различные мероприятия. В Кучкопамашской сельской библиотеке проведен поэтический час «И тот бес-

смертен, кто Отечество воспел» с детьми 3, 5 и 6 классов Янситовской основной школы;

в Коркатовскую сельскую модельную библиотеку приглашены учащиеся 7 класса Коркатовского лицея. В начале учащиеся познакомились с жизнью и творчеством поэта. Для них представлен видеосюжет «Михаил Юрьевич Лермонтов». Учащиеся показали свои знания литературы.

Аринская сельская библиотека для обучающихся 3-4 классов провела громкое чтение сказки М. Ю. Лермонтова «Ашик-Кериб». Библиотекарь ознакомил ребят с творчеством поэта с помощью презентации «Великий сын России».

Октябрьская сельская библиотека провела цикл мероприятий «Мой Лермонтов»: обучающиеся 4-го класса читали наизусть стихотворения «Парус», «Осень», «Тучи» и др. Для обучающихся 6 класса организовали мастер - класс по рисованию произведений поэта. Обучающиеся 9-10 класса приняли участие в просмотре фильма - Михаил Лермонтов «Еще минута, и я упал...», посвященный причинам дуэли и гибели поэта.

В Шиньше организована книжная выставка к 205-летию М. Ю. Лермонтова «Мятежное сердце поэта», для учащихся 6-го класса проведен видеоурок «Детство поэта».

В Кульбаше для учащихся 5 - 6 классов провели поэтический час «Имени его столетия не сотрут».

Шордурская сельская библиотека провела литературный вечер «Дорога жизни и творчества М. Ю. Лермонтова». Участникам акции был представлен видеофильм, рассказывающий о жизни, творчестве и душевных переживаниях

великого русского классика. Гости вечера узнали, что М. Ю. Лермонтов не только писал стихи и прозу, но и рисовал, играл на скрипке и фортепиано, знал несколько иностранных языков. В ходе мероприятия посетители выполняли различные задания: ответили на вопросы викторины, продолжили строки известных стихотворений поэта, собрали пазлы, сделали селфи с Лермонтовым, составили известное высказывание поэта.

С учащимися 9 класса Шерегановской основной общеобразовательной школы был проведен час поэзии М. Ю. Лермонтова «Поэзия Михаила Юрьевича Лермонтова», был оформлен открытый просмотр литературы «Поэзия Михаила Юрьевича Лермонтова».

Пользователи библиотеки района смогли окунуться в атмосферу лермонтовского периода. На библиотечных мероприятиях юные читатели узнали о жизненном пути М.Ю. Лермонтова, познакомились со всеми направлениями его творчества. С помощью литературной викторины ребята смогли проверить свои знания о творчестве поэта, его жизни, отвечая на многочисленные вопросы. Также старательно и с выражением были прочитаны стихотворения поэта «Утес», «Парус», «Тучи», «Осень». В акции приняло участие более 300 юных читателей. Мероприятие никого не оставило равнодушным, вызвав в душе каждого массу положительных эмоций.

Алевтина ПАВЛОВА,
главный методист
методико-библиографического отдела.